MUKPOCXEMBI 590KH17

MwuKkpocxema nHterpanbHasa 590KH17 — yeTblpexkaHasibHbIV aHano-
roBbl BUAEOKOMMYTATOP CO CXeMOW ynpaBneHna Ansa nepekoye-
HWA aHaNOroBbIX UK UMGPOBbIX CUrHANOB ¢ YactoTom Ao 10 MIL.

Cxema PACIIOJI0KCHUA BbIBOA0B

J0Ha KIoTa
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TaOnuira Ha3sHaAYEeHN A BHIBOOB

Homep HasHaueHue Homep BbiBOAa HazaHueHue
BblBOAA
1 +15B 10 Ynpasnaowmin sxog A0
2 AHanoroBbIN BbIXo[ 1 Ynpasnatowmin Bxog «PaspelueHne»
3 AHanoroBas 3emns 12 AHanorosbin Bxop 1
4 AHanoroBbi Bxoq 4 13 AHanoroBas 3emnsa 1
5 AHanoroBas 3emnsa 4 14 AHanorosbIl Bxof 2
6 AHanorosas 3emnsa 3 15 AHanoroBasn 3emns 2
7 AHanoroBbi Bxog 3 16 Roc (Bbixoa)
8 Ynpasnaowmn sxog Al 17 -15B
9 0B 18 Roc (Bxop)




OCHOBHBIE 9JIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

HanmeHoBaHue napameTpa, Hopma MNpnmeyaHne
€AnHnLa N3sMepeHnA He MeHee He 6onee

Tok yTeuku aHanoroBoro Bxoaa, HA - 30 1
ToK yTeuku aHanoroBoro Bbixoga, HA - 30 1
BxofHOW TOK BbICOKOrO YPOBHA yrpas-

NAKLWEro HanpsaXeHna, MKA - 0,2 1
BxofHOM TOK HNU3KOro YpOBHA yri-

pPaBnAloLWero HanpsaeHua, MKA - 0,2 1
Tok noTpebneHna Npu HA3KOM YPOBHe

ynpasnAoLero Hanpsa)eHusa, MA - 4 1
Tok noTpebneHns Npu BbICOKOM YPOBHe

ynpasnawLwero HanpaxeHnsa, MA - 4 1
Bpemsa BkntoueHus, MKC - 200 1,2
ConpoTumBneHne B OTKPbITOM COCTOA-

Hun, Om - 1000 1,3

KoadduumneHT nogasneHna curHana

Pa3oOMKHYTbIM Knto4om, b 60 - 1,4

MNpumeyaHna: 1 Hanpaxenua nutanua Unl ot 13,5 go 16,5 B, Un2 ot
MUHYC 16,5 oo muHyc 13,5 B, ynpasnsatowem Hanpsa»<eHumn
BblcOKOro ypoBHsa Uynp.s oT 4 B go Un1, ynpasnsatoem
HanpaMXeHun H13Koro yposHa Uynp.H ot 0 go 0,8 B, kommyTupyemom
HanpsaxeHun Ukom ot muHyc 15 go 15 B.
3HaueHwne Uynp.B He JOKHO MpeBbIwaTth 3HavyeHve Unl.
AbcontoTHada BennumHa Unl, Un2 gomkHa npeBbiwaTtb abCONOTHYIO BENNYMHY
Ukom He meHee, yem Ha 0,5 Om.
2 ConpoTusneHne Harpy3ku pasHo 10 KOM, eMKOCTb Harpy3ku He 6onee 40
na.
3 [Npn n3mepeHnn cCoNnPoTUBIIEHNA B OTKPbITOM COCTOAHUN

KOMMYTMpPYyeMbl TOK paBeH 0,1 MA.

4 Mpu n3mepeHnn Ko3dPunumneHTa NogaBNeHNA CUrHaNa PA3OKHYTbIM KlOUOM
CoOnpoTmMBIieHne Harpy3km pasHo 1,5 KOMm, yactota pasHo 1,5 KOm, yactoTa
pasHa 10 MIu,



